Lastfalle

Sicht INNEN

Lastfall 1

Verkehrslast p = 5kN/m3
ohne Anpralllasten

\n p=5kN/m? \n

Sichtbeton INNEN

Innenseite schalungsglatt

Hinterfillung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35° gamma =19 kN/m?]

teilweise konstruktive

Anschlussbewehrung Fertigteil auf Hartholzplattchen

gesetzt, mit FlieBbeton vergossen

Ortbeton C16/20 Ortbetonfundament nach Statik

frostfreie Griindung

Lastfall 5-SLW 60

Verkehrslast p = 33,3 kN/m?
mit Sicherheitsabstand -
ohne Anpralllasten

p =33,3kN/m?*
SLW 60

N p =5 kN/m?

Sichtbeton INNEN

Innenseite schalungsglatt

Hinterfillung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35°, gamma =19 kN/m?]

Fertigteil auf Hartholzplattchen
gesetzt, mit FlieBbeton vergossen

Ein-

bindung Ortbeton C16/20 Ortbetonfundament nach Statik
(mind.

a?)::q frostfreie Grindung

deckung)

Lastfall 3

Boschung - Geldndeneigung 30°
mit Entwdsserungsmulde vor OK

Sichtbeton INNEN 30°

AuBenseite schalungsglatt

Hinterfillung
Kies-Sand oder Schotter
[phi=35° gamma =19 kN/m?]

Fertigteil auf Hartholzpl&attchen
gesetzt, mit FlieBbeton vergossen

E::dung Ortbeton C16/20 Ortbetonfundament nach Statik
(mind.
20cm
Uber-
deckung)

frostfreie Grindung

Lastfall SLW 60

Verkehrslast
p=33,3kN/m? IV
mit Sicherheitsabstand -
ohne Anpralllasten

p =33,3kN/m?* SLW 60

Sichtbeton INNEN

Innenseite schalungsglatt

Hinterfillung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35°, gamma =19 kN/m?]

Fertigteil auf Hartholzplattchen
gesetzt, mit FlieBbeton vergossen

E::dung Ortbeton C16/20 Ortbetonfundament nach Statik
(mind.
20cm
Uber-
deckung)

frostfreie Grindung

Lastfall 4-SLW 30

Verkehrslast p =16,7 kN/m?
mit Sicherheitsabstand - ¢¢ p=16.7 kN/m?
ohne Anpralllasten IV

Sichtbeton INNEN

Innenseite schalungsglatt

Hinterfillung
Kies-Sand oder Schotter
[phi = 35°, gamma =19 kN/m?]

Fertigteil auf Hartholzplattchen
gesetzt, mit FlieBbeton vergossen

Ein-

bindung Ortbeton C16/20 Ortbetonfundament nach Statik
(mind.

ff;;m frostfreie Grindung

deckung)



